



智联招聘发布今秋无锡雇主需求与白领人才供给报告

平均月薪为税前6743元,全国排第14

近日,智联招聘发布2016年秋季无锡雇主需求与白领人才供给报告,现代快报记者发现,房地产、建筑、建材、工程行业的竞争指数最高。因为流动性相对较弱,岗位供应数量有限,财务、审计、税务、人力资源和公务员、事业单位、科研机构成为无锡的热门职业。另据智联招聘汇总企业发布的职位信息显示,无锡地区2016年秋季求职期的平均薪酬为税前6743元。

朱鲸润

房地产行业竞争指数高

智联招聘2016年秋季在线数据显示,无锡地区竞争指数排名前五位的行业中,房地产、建筑、建材、工程行业的竞争指数最高,其次是电子技术、半导体、集成电路行业,再次为大型设备、机电设备、重工业行业。此外,物业管理、商业中心和汽车、摩托车行业的竞争也较为激烈。

报告分析,房价的新一轮快速上涨使得房地产行业的就业竞争依然激烈。无锡作为长三角地区重要的加工制造基地,电子技术、半导体、集成电路行业、大型设备、机电设备、重工业行业、汽车、摩托车行业的发展较为成熟,就业竞争也比较激烈。报告指出,线下实体经济在遭遇线上挑战后发展状况不太理想,物业管理、商业中心行业的人才需求和供应失衡。

流动性较弱职业成热门

数据显示,无锡地区2016年秋季竞争最为激烈的职业是财务、审

计、税务、人力资源和公务员、事业单位、科研机构。此外,行政、后勤、文秘和土木、建筑、装修、市政工程的竞争也较为激烈。

据了解,财务、审计、税务职位、人力资源和行政、后勤、文秘的流动性相对较弱,岗位供应数量有限,所以求职竞争一直较为激烈。公务员、事业单位、科研机构基本上是“只进不出”,加上人们对“编制”“稳定”等因素的追求,这类职业竞争最激烈也在情理之中。房地产市场的新一轮热潮,使得土木、建筑、装修、市政工程类职业继续保持竞争激烈的状态。

中介服务行业月薪最高

据智联招聘汇总企业发布的职位信息显示,无锡地区2016年秋季求职期的平均月薪为税前6743元,在全国34个主要城市中排名第14位。从企业发布的职位薪酬分布情况来看,无锡地区在线职位税前月薪在4001至6000元之间的职位量最多,占比为

36.3%;月薪在8000元以上的职位量占比为21.4%;月薪在6001至8000元之间的职位量占比为19%;月薪在4000元以下的职位量占比为23.3%。

从数据来看,中介服务行业的平均月薪最高,为11468元;其次为通信、电信、网络设备行业,薪酬为11001元;再次为能源、矿产、采掘、冶炼和广告、会展、公关行业,为9834元。智联招聘专家建议,薪酬虽然是求职者就业、择业时的重要考虑因素,但个人的职业成长、行业的发展趋势、单位发展目标等都对未来的职业发展产生重要影响,因此在选择工作时应该综合考量各方面的因素。智联招聘专家表示,如何在“寒冬已至”的经济大环境下保持自身的职场竞争力,是求职者应该重点考虑的。对于企业来说,比较紧张的大环境对企业的生存和发展也提出更高要求,如何招聘到更优秀、更合适的人才,也是企业需要重点考虑的,毕竟“人才是第一生产力”。

资讯

新吴区迎物博会,闲置地块上拆墙覆绿



“这里的荒地怎么变成大草坪了,太美啦!”近日,细心的市民发现,在新吴区管委会及铂尔曼酒店附近的闲置地块上,出现了巨大的“玉兰花”和“玉飞凤”草地景观。据了解,世界物联网博览会将于本月底在无锡举办,新吴区城管绿化部门从9月初开始,在闲置的地块上规划建设了100万平方米的绿植,目前已全部铺设完成。

“等到明年5月花期到来,将呈现‘人在景中走,绿在心中留’的景象。”新吴区城管绿化科相关负责人介绍,新安街

道因地制宜设计绿化配置,进一步深化主次干道闲置地块拆墙覆绿工程,将分两批把新安街道的55个地块约260万平方米的待出让地块进行临时绿化建设。

目前,喜迎物博会首批完工的是17个地块近100万平方米。“我们选择的都是多年生的花卉品种,主要是‘俏江南’和‘都市炫彩’。”据了解,这些新种植的花卉,一年四季都有花期。除了绿色草坪养眼之外,预计等到明年花期,新吴区新安街道范围将成为一片花海,市民可以大饱眼福。朱鲸润 文/摄

想买房落户? 宜兴放宽面积标准

新出台的15项惠及民生举措,你肯定喜欢

“再增加3个出入境分理点,市民在10至15分钟的车程内就可以申办护照;通过微信,市民可以查询违章、自助移车、求助开锁……”昨天,宜兴市公安局召开新闻发布会,公布该局出台的包括防范经济犯罪、放宽户口迁入登记政策和优化出入境证照办理等15个惠及民生的举措。

朱鲸润

恶意逃废债务必严打

恶意逃废债务行为,不仅严重破坏金融秩序,而且冲击社会道德底线,宜兴公安依托经济犯罪案件库、风险企业数据库、法院失信人员库,以及银行金融机构、企业欠薪、欠税等多个数据库,建立了金融涉险企业预警系统,研判企业逃废债务风险,对此类行为做到提前预警、先期处置、减少损失。

针对恶意逃废债务行为,宜兴公安自2013年以来已多次组织开展系列专项行动,立案查处相关案件173起,抓获犯罪嫌疑人159名,涉案金额超过40亿元。对恶意隐匿、转移资产、携款潜逃以及“假破产”“假倒闭”等逃废债务行为进行强势打击,挽回经济损失超10亿。本月上旬,该局又部署了新一轮的为期半年的深化打击恶意逃废债务行为专项行动,对涉嫌非法吸收公众存款犯罪、涉嫌集资诈骗犯罪、涉嫌恶意欠薪犯罪、涉嫌高利转贷犯罪、涉嫌贷款诈骗犯罪、涉

嫌拒不执行判决裁定犯罪的行为开展严厉打击,切实维护宜兴良好的金融生态环境。

来宜兴落户更简单了

在户籍准入方面,宜兴公安根据国务院、省、市关于进一步推进户籍制度改革意见的要求,结合当地实际推行更加宽松、准入门槛更低的差别化落户政策。推出降低实业投资者本人及其配偶子女落户门槛;放宽购房落户政策的购房面积标准,并取消原规定内的3个月参保下限;务工人员落户放宽参加基本养老保险的下限;放宽父母投靠子女落户的年龄限制等一系列新政。

而在出入境证照办理方面,该局大力推进出入境分理点建设,构建了全市15分钟车程办证服务圈。该局在去年建设运行的丁山、官林、和桥派出所3个出入境分理点基础上,今年又在张渚、周铁、徐舍派出所增设3个出入境分理点,目前已进入试运行阶段。同时,还争取并实施境外人员登

证、证件审批权,实现境外人员登记证、证件在当地受理、审批、制证一体化。

传统警务模式转型升级

“通过微信可以举报违法犯罪线索、实施查询路况”“技防三期工程的监控设备均采用星光级技术,并引入智能化分析工具”“对失踪人员采集相关DNA信息录入数据库,充分发挥DNA技术服务作用”……在此次发布会上,宜兴警方公布的多项举措都凸显了警务科技在服务发展、惠及民生上的充分运用。

据了解,近年来宜兴公安着力寻找“互联网+”警务的发展融合点,转型升级传统警务模式。今年5月,“宜兴公安微警务”微信公众号正式上线运行,推出的3个板块49个功能应用,业务涉及办证类查询、案件查询、重名查询、交通违法查询、掌上车管、开锁求助、智能出行等服务,功能应用均与社会生活密切相关,涉及公众的衣食住行。

八院副院长常青荣登“无锡好人”榜

近日,由无锡市文明办主办的2016年三季度“无锡好人·善行义举榜”评选结果揭晓,无锡市第八人民医院副院长常青成功当选。

作为锡城儿科“鼻祖”强士奎的关门弟子,常青坚守儿科临床24年,医治了无数患儿,甚至有不少家长追着孩子看病长达二十年。“不夸大病情、不乱开检查、不用大处方”,这是常青坚守的“三不”原则。

据了解,常青先后开展50多项儿科新技术新项目,他带领的儿科团队,以8小时工作制、24小时负责制奋战在儿科

第一线。2016年,常青带领的儿内科、儿保科被无锡市卫计委评为无锡市首批二级医院特色专科,映山河儿童医院也成为无锡市颇具影响力的儿童专科医院之一。

在常青的倡导下,医院与儿童福利院合作,建立“爱心妈妈”患儿绿色通道,孩子一生病就能马上入院得到救治。10多年来,常青每周坚持到福利院查房,为孩子进行健康筛查,他还号召医院各党支部募捐,为福利院的孩子捐钱捐物,给他们送上“爱的礼物”。

朱鲸润

遗失

- 遗失杨明海安全管理员证原件,编号:320202198512082017,废。
- 失宜兴驰朗系统集成有限公司营业执照正副本(注册号320282000331038),正本编号:320282000201308210085S,副本编号:320282000201308210099S,废。
- 失宜兴驰朗系统集成有限公司税务登记证正副本,税号320282076331965,废。
- 失宜兴驰朗系统集成有限公司2013年8月21日办理的组织机构代码证正副本,代码:07633196—5,废。
- 失华一萍专业技术资格证书,证号:320203601017096,废。